

区消防支队开展消防关爱行动

把消防安全“送”到您的身边

本报讯(记者封翔 通讯员高飞)8月4日,石景山区消防支队开展“消防关爱行动”启动仪式。石景山区副区长富大鹏、市消防总队相关负责人、全区各相关单位以及社区居民、消防关爱群体代表和消防志愿者等共计500余人参加了活动。

启动仪式中向消防关爱群体代表发放了消防保障器材;活动现场设置了消防关爱群体器材展示区、群众互动区、宣传展板等多个活动版块。消防官兵为社区居民、消防关爱群体代表发放了消防宣传材料和消防宣传品。

现场活动结束后,消防人员深入关爱群体家庭开展入户消防宣传,为居民安装独立式火

灾报警装置,向居民发放了防毒面罩、灭火器及消防知识手册等消防宣传品。

据介绍,随着社会不断发展,生活节奏逐步加快,人民群众用火、用电、用气量逐渐增多,由此导致的火灾发生率也迅速上升。火灾的发生使存在生理性弱势的残疾人群和鳏、寡、孤、独等群体人员受到的伤害更为严重。据统计,2010年至今,石景山区火灾死亡人数共12人,其中,小火亡人10人,占总体死亡人数的83.3%,其他人群亡人2人。经过深入分析发现,导致消防弱势群体小火亡人火灾高发的因素很多,但是归纳起来主要有三个方面:一是自我救助及火场逃生能力

差;二是生活自理能力差,缺少社会关爱;三是安全意识淡薄,家中火险隐患多。

2015年2月11日市政府召开了北京市2015年第二次消防工作联席会议暨消防关爱行动现场会。会上针对丰台区的成功工作经验进行了全面的介绍,结合石景山区的实际情况,石景山支队在丰台经验的基础上进行了深入的调研,并第一时间将关爱群体情况形成调研报告上报区委、区政府。根据调研统计,目前,石景山区共有消防关爱群体10733人,其中特需人群2931人,重点人群4247人,一般人群3555人。为将这一特殊群体的关爱落到实处,切实提高其消防安全保障,改

善其消防安全环境,石景山区委、区政府高度重视,召开专题会进行研讨论证,针对“消防关爱行动”专门安排了1081万元专项经费,分三年为消防关爱群体购置消防器材。此次消防关爱行动保障计划,通过五类划分标准和邻里守望机制使政府安全保障更加系统化,切实提高关爱群体的消防意识,达到了“关爱一个家庭,带动一个社区,影响整个社会”的消防宣传效果。



工商部门加强清理非法集资工作

本报讯(通讯员马力 苏劲松)为营造我辖区金融产业发展良好环境,维护广大人民群众合法权益,近日,石景山工商分局鲁谷工商所联合街道召开集中清理非法集资工作部署会。

会上,鲁谷工商所相关负责人结合目前工商所监管方式做出了阶段性工作安排:一是高度重视,将金融类广告纳入监管重点。严密监控广告内涉及非法集资的内容,依法规范涉及投资的相关业务;二是监测排查,及时处置发现的涉嫌非法集资广告,同时加大对报纸、电视、广播、杂志、互联网等大众传媒的广告监测力度;三是协助配合,建立打击非法集资活动工作机制。增强与各部门的沟通配合,共同加大打击非法集资活动的力度,齐抓共管。鲁谷工商所将积极发挥职能作用,加强广告市场监管,依法查处发布的涉嫌非法集资广告,努力营造放心安全的生产经营环境。



消防安全红黑榜

为督促社会单位落实主体责任,不断提升单位火灾防控能力,加强单位员工消防安全意识,有效遏制火灾事故的发生,按照《北京市防火安全委员会关于印发2016年夏季消防检查工作方案的通知》要求,区消防支队特建立石景山区消防安全红黑榜,定期向社会发布。

红榜:北京市电力公司培训中心

黑榜:北京市古城京恒宾馆
中关村科技园区古城创业园
北京东航厂纸张有限公司
北京首欣物业管理有限责任公司(金顶阳光项目部)
北京市石景山区中医医院



违建变身汽修厂 藏身桥下被拆除

本报讯 衙门口地区京石高铁桥下有一个汽修厂小院,大门口上标注着醒目的四个大字“国强汽修”。这家汽修厂的房屋属于违法建设。一段时间以前,由于汽修厂的生意利润越来越小,房主索性将汽修厂的生意关停,将小院中的50间面积共1200平方米的房屋作为出租屋,租给许多外来流动人口,谋取利润。这里的许多租户大多是在附近从事露天烧烤、无照早点摊的游商,小院中垃圾遍地,污水横流,环

境极其脏乱。同时,出租屋建设得非常密集,通道狭窄,存在严重的消防安全隐患,一旦发生火灾或其他灾情,不但威胁着租户的生命财产安全,也可能对小院上方的高铁线路产生影响。

在前期做了大量工作的情况下,区域管鲁谷执法队按照鲁谷社区拆除违法建设分指挥部的统一部署,在公安、社区等部门的协同下,将藏身“国强汽修”内的50间违法建筑予以助拆,消除了安全隐患。 易明



国土部门积极推进保险产业园地块协议出让工作

本报讯(通讯员刘丽娟)为依法公开推进中国保险监会和北京市政府共同决策建设的重点项目——北京保险产业园的建设,依据国土资源部《协议出让国有土地使用权规定》和北京市国土资源局《关于完善协议出让项目用地公示问题的通知》的相关规定,近日,石景山区国土资源分局在北京市政府信息公开网、北京市国土资源局网站等4个网站对中关村科技园区石

景山园北1区(北京保险产业园)1605-650地块进行了协议出让国有土地使用权计划公示。

在公示期内,意向用地者中国保险信息技术管理有限责任公司向国土分局提交了意向用地书面申请及相关申请材料。经区政府批准,该公司可以按协议出让程序办理后续立项、规划等相关手续。

据介绍,中国保险信息技术管理有限责任公司的

进入为北京保险产业园发展建设提供了强大动力。我区将以更多方式更快的速度推进保险产业园供地建设,为北京市构建“高精尖”经济结构和石景山区转型发展提供有力保障。



北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO.,LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务奥运·服务您